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ARCS
TÁRSADALMI, SZÉPIRODALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP.

Megjelenik li e t e n k i n t egyszeri 

vasárnap.
Pelolfis szerkesztő és kiadó

Skribanek (jéza.
Egész évre 8 kor, felévre 4 kor, negyedévre 2 kor.

NyiIttér sora 40 ílllér.
Hirdetések nagyság szerint.

A termés és a munkás,
Országszerte megfeszített erő­

vel folyik a termények learatása. 
Most már megáll ipitható, hogy 
Magyarország ez idei termése kö­
zepes, a tavalyinál mennyiségileg 
kisebb. De minőségileg jobb és 
ez, ha nem is egészen, de min­
denesetre nagy részben kiegyen­
líti a különbözeiét a tavalyi és 
idei termés között.

Eltekintve a vidékektől, me­
lyeket a múlt heti rettenetes vi­
har sújtott, Magyarország gazda- 
közönségének nem lesz komoly 
oka arra, hogy az idén zúgolód­
jon az ellen, amit földje termett. 
Aki földjét jól megdolgozta, an­
nak nem marad el a jutalma. A 
termények árai — legalább a bu­
dapesti terménytőzsde hivatalos 
árfolyamai szerint nem rosszak, 
a kelendőség sem áll egyelőre 
mögötte a tavalyinak és harmad- 
évinek, daczára annak, hogy mal­
mainkra egyelőre bénitólag ha­
tott az őrlési forgalom megszün­
tetése. Tartunk tőle, hogy az idei 
ősszel sok szenvedélyes szó fog 
esni úgy a parlamentben, mint 
az életben és a sajtóban az őrlési 
forgalom eltörlése folytán a mal­

mokra nézve beállott kedvezőtlen 
helyzetről. Mert tény, bogy ha a 
malmok üzemének és forgalmá­
nak ma tapasztalható stagnálása 
még sokáig tart, Magyarország 
egyik büszkesége, a malomipar 
olyan válságba kerül, melynek 
közgazdasági életünkre nézve i- 
gen kínos következményei lehet­
nek.

Nem tudjuk, hogy az aratás 
befejeztével a malmok milyen 
magatartást fognak tanúsítani, 
nem fogják-e az őrlési forgalom 
megszüntetésére való tekintettel 
vásárlásaikat a minimumra redu­
kálni ? Őszintén szólván, egyedül 
ettől az egy rossz eshetőségtől 
féltjük Magyarország termésének 
jó eredményét. De reméljük, sőt 
elvárjuk, hogy az a kormány, 
mely jónak látta az őrlési forgat 
inat megszüntetni,gondoskodni fog 
arról, hogy ez által a gazda ne 
károsodjék, annál is inkább, mert 
hisz annak idején azt hangoztat­
ták, hogy az őrlési forgalmat el­
tör lő törvény a gazda érdekeinek 
védelmezésére készül.

A kormánynak ebben a tö­
rekvésében segítségére vannak 
azok a jelentések, melyeket kGa­
zolniuk küldenek be külföldi ál­
lomáshelyeikről. E jelentések sze­

rint világszerte gyenge, részben 
a közepesnél aluli termés várha­
tó, nemcsak mennyiség, de minő­
ség dolgában is. Éz a körülmény 
mindenesetre igen kedvező hatás­
sal lesz Magyarországon úgy a 
termények keresletére, mint az 
árak alakulására nézve, ha van 
valami, ami a malmok rosszaka- 
vatu magatartását ellensúlyozhat­
ja, az csakis a külföld gyenge 
termése lehet.

Legyenek tehát gazdáink, mi­
dőn eladásra kerül a sor, körül­
tekintők és óvatosak. Olvassák 
szorgalmasán a lapok közgazda- 
sági rovatait, azokban most nem 
csépelnek üres szalmát. Egy kis 
kalkulálással mindenki kiszámít­
hatja, hogy az ő vidékén meny­
nyit adhat a gabonáért a keres­
kedő és ebből az árból aztán ne 
engedjen egy fillért sem. A vidék 
intelligentiája most igazi jótéte­
ménnyel szolgálhat a föld egy­
szerű népének, ha felvilágosítja a 
piacz helyzetéről és megmagya­
rázza neki, hogy mennyit ér a 
gabonája most és mit érhet vele, 
ha vár az eladással.

A béke szelleme leng az a- 
ranykalászszal ékes rónaság fö­
lött. Sehonnan nem jött hir arról, 
hogy az aratásra szerződött mim-

T Ä I € Z á.
Elkésett trubadúr.

Kitárnám lellcemet előtted,
Ha tudnám, hogy megértenél. 
Elmondanám forró szivemnek 
Zajongó lelkem mit beszél. 
Elmondanám, hogy amit érzek, 
Azt nem mindenki erezi,
Hogy lelkem álmát, szivem vágyát 
A tömeg fel nem értheti.

Te olyan vagy, mint a többi lány 
Talán jobb, mint a többiek,
De a közös bilincs köt össze 
Az éggel s a földdel tégedet.
Én ezt a bilincset elszakítom,
Ott járok ég és föld között..
Igaz barátság glóriája,
Reng a kietlen ut fölött.

Mernél ez utamon követni? 
Eltépnéd-e a lánczokat ?
Soha. Ezért ne tud meg többé,

Hogy a telkemből mi fakad.
Pedig ha elmondanám néked,
S mit mondottam, megértenéd,
Oly boldogok lennénk mi ketten 
Minőket nem látott az ég.

Szerettelek. Szivemnek lángja 
Csőd,a, hogy el nem égetett.
Hosszú idő múlt el azóta,
Én őrzőm még emlékedet.
De más ember lettem azóta,
Más lett a lant, a dal, a húr.
Te vagy a büszke vár-kisasszony, 
Én az elkésett trubadúr.

Lantos.

Terraszon . . .
A méla, holdas éjszakában 
Száll a sejtelmek hollószárnya, 
Kereng, kereng suhanva lágyan 
S a gondolatnak nincsen árnya. .

Útját jelzi a hold sutjára 
S a merre száll, fényesség támad,

Milliónyi az üdve-bája 
A méla, holdas éjszakának.

Hideg köre fejem lehajtva 
Égő szemmel az éjbe nézek 
S egy bokor ágán rengve rajta 
Leigéz egy parányi fészek. . . 
Madártanya. . . Oh lesz-e egykor 
Egy ringó ágnak olyan fészke, 
Melyet virágos kikeletkor 
Más bámul majdan megigézve ? . . .

A méla holdas éjszakában 
Száll a sejtelmek hollószárnya —■ 
Kereng, kereng suhanva lágyan 
S a gondolatnak nincsen árnya. . .

Pakots Jóasef,

A tilinkó hatalma.
Nagy szomorúság nyomja a Bánó 

Imre szivét. U ugyan csak egyszerű pa- 
rasztlcgény, de azórt végtelenül tud sze­
retni. Mióta a szép Letenyei Mariska sze­
mébe nézett, egészen meg vau babouázva
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ártani, hakasok zavart okoztak volna. Kon- lomnak 

dosen állottak munkába inindon- 
fo ló éti ionnak adás nélkül tesznek 
előzőt vállalt kötelességük imk.
Megnyugtató jelenség, hogy a 
szoozializmus az arató munkaso­
kat sehol nem késztette arra, hogy 
a munkaadó földbirtokossal szem­
ben ellenséges álláspontot foglal- | j j p ß
janak el. Mert bárhogyan tagad­
ják is, takargassák is hivatalosan, 
tény az, hogy van szoozializmus 
a magyar parasztság között es 
terjed napról napra lassan-lassan 
feltűnés és kvlső emóeziók nél­
kül. A szocziálista agitátorok az 
a 1 földön most már nem Budapest­
ről kerülnek ki, hanem a nép 
gyermekei Közül valók ők elv­
től egyig, ismerik a viszonyokat, ;i 
a lelkeket s a titkos óhajtásait11 toiot tartásinál
ninden egyes embernek, akit a j polgiiri ünnepélyen, — mint. minden pol­

gára o városnak — szívvel, lélekkel részt

\ mienknek del mi vendég is rés/ esz, a következő- 
sem fog ártani, ha hatóságaink ; M Mmijuk. A jövő . nberl,=„ meg- 
nem letoltok elfogultak ás tüvel-lhalandó Irndgyako,latokon 
mellének, s parasztjaink józan VOSZ vészt, melyeknek Opmivzioi 1-,székről
eszük és ezt a tőidet lángolóan 
szerető szivük után indulnak.

— A Barcsi iar. hitközség —
mint értesülünk — királyunk tU-ik szü­
letési óvó alkalmával saját imaházában 
hálandó Istenitiszteletet tart. Lapunk múlt. 
számában az ünnepélyről szóló czikk vé­
gén azt irtuk, bogy a barcsi izr. bitköz­
ség külön ünnepel. A hitközség egy elő­
kelő tagja óhajára minden félreértés ki 
kerülése végett kijelentjük e helyen, hogy 
a barcsi izr. hitközség csak az Isteni tisz­

ti nnepel önállóan, do a

szocziálizinusnak me: karnak
nyerni. Sokkal hálásabban foly­
tatják az aknamunkát a gatyás 
apostolok, mint ti nadvagos agitá­
torok. Okosabbak is, ravaszabbak 
is, mint ezek. Nem izgatnak, Im­
iiéin toboroznak.

lm tó­

vesz.
Színészek távozása. Vasárnap 

szokatlanul sok látogatója volt a színház -

kiindulva Pécs—Barcson at. ki lógnak ter­
jeszkedni Baranya, Somogy vármegyékre 
és Szlavónia nagy részére A nagy had­
gyakorlatokon rósztvesznek a 3. (gráczi), 
a 4. (budapesti), az 5. (pozsonyi) és a 13. 
(zágrábi) hadtestek. A király legfelsőbb 
hadiszállása Dolnyi-Mibolyáazon lesz, a 
hol az ő felségével érkező nagy kíséretre 
való tokiiVottel, Mijláth gróf egészen uj, 
nagy kastélyt építtet, melynek a jövő 
év nyaráig el keli készülni, hogy a király 
és vendégeinek megérkeztéig teljesen lak­
ható legyen. Ü felsége több napon át fog 
: tt időzni és a vadászatokon is rósztvesz. 
Előreláthatólag ezen alkalommal meg fog­
ja látogatni Frigyes főherczeg hellyel u- 
1 aduimat cs ilt ismét szarvasokra fog va­
dászni. Tekintve, lmny ő felsége Dolnyi- 
Miuolyáczon küldöttségeket is fogad, Ba­
ranya vármegye és Pécs törvényhatóságai 
is tisztelegni fognak Miholyáczon. Dolnyi- 
Miholyácznak Pécshez való nagy közolsó- 
ge folytán, élénk napokra van ott is' _ ^ v luij um, uivilix uu[ uivi a vtiii v uu ÍS kl~

nak, a társulat egyik kedvelt tagján.m, j]^g, anuty j8 inkább, mert Miholyáczon,
TA1, \7N 1 i-v« i.. ♦ 11 \ r»-» i A f á \r o o 1 Ir fl 1 m H Vfl 1 , , , . . . , . . . .

Siklóson 08 Harkányon el sem helyezne-Fehér Vilmos jutalomjátóka alkalmával, 
a midőn is „Felhő Klári" kitűnő népszin

Ne higyje lóhát sem a imto-;mü kevült S2Ínm. A szereplők mind ki- 
3ilg, sem a földbirtokos, bog\ e>-| tutle], mílgUkért, játékuk elég összehang- 

AÍAÜA H S7.nn.-zializmus tanait az ! ^ vo,t> a közönség elejétől végig jel mu­
latott a darabon. Hétfőn kevesebb érdele-

vetette a szooziálizmus tanait az1 
a munkás, aki most békésen pen­
geti azt a kaszát, amely-Ívtü har­
madéve nekiment a cseiulórszu- 
ronynak. Szocziálista az most is, 
tán inkább mint valaha, es elv­
barátainak száma nő, miként az 
áradat. De ennek ellenében kiáb­
rándult a harmadévi vad álmok­
ból, belátta, hogy erőszakkal csal 
öuöinnagán;

lődés mellett adták a „Görög rabszolga'- 
operettet, úgy kedden is búcsú előadásul 
Ólmot, kitűnő színmüvét, a Vasgyárost.
Ez utóbbi darabban Szász Anna mint Cla -, 
iro s Bagliy mint Oerblay Bhilippo fényes us 1 16 
tantijeiét adták drámai tehetségüknek.

Szerdán Cumberland gondolatul vasó

tők a nagy hadgyakorlatok alkalmából 
odaérkező idegenek.

Nagy érdeklődéssel várjuk a jövő 
évi hadgyakorlatokat, lehet, hogy Barcs­
nak is, mint egy lényeges pontnak a 
Dráva parton, fontos szerep jut s legalább 
ezzel is ismertebbek leszünk a világ előtt.

— Tömeges áttérések a katholi- 
Istvándi község nagy része 

komolyan törekszik kitűzött ezéIja felé, 
hogy felvegye a kai holikus vallást. Lapunk 
ban már többször megemlékeztünk az ist-

jgulóbb is arról ór­
aim, tiogv erUMZaiUUU ünik , , , m, ... . . u , ., .. Óim mar muuszor meg
sáliak «itlmt és hogy as.1»«1«"» cl « riial,ia ™"' *“»' „»éréséről, lo,
körük jóindulata nélkül szl,'l»idnt, do P™d„oi,o,t köves kozoosog , llllgy „ nml,

1 \ 1..11:;I í; nézte verriß-, ßaü'hv Gvilla színtársulata I. ... ,■ .....
JlléZO IVU1UIV lumuuKuu, "a""" - , r, , ■ , , , ,
10,11 mehet semmire. A küllvldi liezl° vcg.g. Bagliy Gyula «mttuwM. 
nunkások mintájára most szer­
vezkedik a magyar parasztszoczi- 
álista, s vele született helyes ér­
zékénél fogva ebből a szervezke­
désből kizárta a pesti szoczialis-

vasárnap ismét 24 
i,Ua i istv ndi családfő tért át a kaibólikus hit- 

csülörtökön Szigetváron kezdte meg M-) r& Szulokl)!ln> ^tisztelendő Reiner Gyula 
adásait. Kívánjuk, hogy jobb napokat ■ -
töltsön ott., mint, Barcson.

— A jövő évi nagy halgyakor­
latok. Annak idején eail,leltük lapunk­
ban, hogy a vezérkar barcsi időzóso vá-tákat s szakított a nemzetköziség, 

elvével. S ami a lő ! békebeli el. résünk s a vidéket, is érintő jövő évi had- 
A békés szocziálista pedig gyök úriatokkal függ össze. E hadgyakor- 

semmiféle államnak és társada- latokról, melyeken a király és több feje-

Imre. Mindig csak a leányt látja maga; mely el tudott hatolni a Mariska
előtt, egyébbre nem is tud gondolni.

De bizony a Mariska nem szokott 
törődni vele, még a köszöntésére is alig 
felel. Nagyon elkapalták azt a leányt, 
most utánnn jár az egész falu legénye. 
Nemcsak Bánó Imrének tetszik ő, hanem 
mindenkinek.

Éppen ez szomorúja az Imre szivét, 
a szép leány nyomába is alig mer lép

szivé­
hez: a zene. Ibi valami szép dalt hallott 
rögtön könybó lábadt a szeme.

Egy este, midőn Bánó Imre már nem 
tudott hova lenni bánatában, fogta tilba­
kóját ós azzal elbujdosott a sűrűségbe? 
mely a Mariska ablaka előtt terült cl.

Mariska már lefeküdt, midőn ablaka 
alatt hirtelen megszólalt a tilinkó édes-bús 
kcsörgése. A szép leány összerezzent, sziv-

íi, akit köröskörül fognak a falu legényei, bö> jöttek azok a hangok és szivébe ha
mihelyt kilép az utczára s ezek ugyancsak 
elhalmozzák szép szóval, a mihez Bánó 
Imre egyáltalán nem ért.

Bizony nem is törődött vele a szép 
Mariska. Bánó Imre olyan volt az ő szó­
méból), mintha nőm is lett volna a vilá 
gon. Hanem azt is meg kell vallani, hogy 
a többi legényekül sem tüntette ki, vala­
mennyien egyformák voltak eiőlto. Elbe­
szélgetett, eltréfált velők, do azzal egyik 
sem dicsekedhetett, hogy csókot kapott 
tőle.

De azúrt volt mégis olyan hatalom,

toltak. Andalogva hallgatott reájuk, nem 
tudta elgondolni, hogy ki legyen a till fi­
kázó.

Azontúl minden este ott sirt a dal 
a Mariska ablaka alatt, megbabonázva a 
szép leányt.

Végül egy este már sehogy som volt 
maradása a szobában s amint a tilinkó meg­
szólalt gyorsan felöltözködött s kiment a 
sűrűségbe, de akk >r a tilinlcázó siető lép­
tekkel távozóit s ő fel sem isinarbeite. Ez 
a körülmény még inkább szeget ütött a 
szép Mariska fejébe. Micsoda fiatal em-

I esperes plébános előtt. Összesen eddig 
már 79-en tértek át s állítólag még há­
romszázan felül van azok száma, kik át 
óhajtanak térni. Bizony, bizony csak na­
gyon elkeseredettek lehelnek azok az 
istvándiak a pap jókra !

— A dalárda irán1, mely városunk­
ban a király 70-ik születési éve alkahná-

bor lehet az, aki elmenekül, mikor ő jön ?
Vasárnap este szobájában meggyuj- 

tolta a lámpát és aztán kiment, elrejtő­
zött a sűrűségben, hogy onnét lesse meg 
titkos udvarlóját.

Nem kellett sokáig várnia. Csakha­
mar megjelent nagy meglepetésére Bánó 
lnne és el kezdett tilinkózni.

Mariska, aki eddig ügyet, sem vetett 
Imrére, most egészen más szemmel né­
zett a fiatal emberre, mikor keze a hang­
szerből oly édes dallamot csalt ki. Szeme 
künybo borult, szive ellágyult.

— Imre, susogta.
A fiatal ember kezéből kieseit a ti­

linkó, de most nem futott el, odasietett 
Mariskához, és szenvedélyesen átkarolta
Mariskát, aki ellenkezés nélkül tűrte 
csőkja i t.

Néhány hónap múlva Bánó Imre ol­
tárhoz vezette a szép Mariskát. Egyedül 
a Uhukénak köszönhette, hogy olyan kacz- 
kiás menyecskét hozhatott házába.

Varsányi Gyula,
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val rendezendő ünnepélyre ólukul, mind : bő l-től 15 ig 75195 ram. bizt. I lését utalványonkint 4 fillér, illetve lm u-1057050
nagyobb az érdeklődés. Szombaton volt; ért. összesen ‘240740 inni. 2 188100 
ez ügyben a másodszori összejövetel a ért. Ki rak tár lás f. hó l-től 15 ig 0481 
kath. iskola nagytermében s a dalárda mm. 010850 bizl. ért. Készlet f. hó 1 •> én 
tagjainak száma ekkor mar 40-ro szapo- 148877 mm. 2071250 bizt, ért. Részlete i 2-1 filler kézbesítési illetek jár.

bizt- gyanazon eziinzettnok egyszerre 5-nél több 
1481)4 | utalvány fizettetik ki, darabonként 2 fillér, 

de ez esetben comsignationkónt legalább

rodott, köztük számos nő taggal. Kivárni -1 zés 
tos volna, ha a most szervezendő dalárda j mm. zab, 87205 
állandó maradna, mert jól tudjuk, hogy | 
hiányzik ez nagyobb ünnepélyeinken.

39494 mm. búza, 1393 mm. rozs, 7809 j 
ram. tengeri, 523 ram. 

liszt, 1 <73 ram. különféle.

Azon magán felek, kik utalványaikat 
a pustahivatalban kívánják kifizettetni, u- 
lalvánvaik külön kezeléséért havonkint 4

Kitűnő fagylalt különböző vá 1 - k 'romi raktárdíjat tartoznak fizetni. Ezen 
Vizbefulladások. Megható sze-! tuzatokban elkészítve ezután — inig a | felek részére utalványaiknak a postainva-

caphatú I tatban való átvételére, illetve kifizetésére 
I naponkint 2 órai időtartam áll rendelke- 
j zésre, a mely órákat a szolgálat követel- 
I menyeire való tekintettel a hivatal főnök 

a meg.IRODALOM.

rencsétlenség érte Zezula Péter matrózt1 szezon tart — Barcstelepen is 
és feleségét. Ugyanis a barcsi leszámító- Fischer Ármin kereskedő urnái, 
ló-bank raktárai előtt horgonyozó uszály - 
hajóról a Drávába esett e hó 17-én János 
nevű 3 éves kis fiuk, kit a viz folyása 
azonnal a hajó alá sodort, boraiét lehe­
tetlen volt kimenteni. — Zenélő Magyarország

Ugyancsak az nap délután a dravai zongora és hegedű zenemű folyóirat most 
vasliid közelében fürödtok Lajer István megjelent Xlíl-ik füzete a kővetkező szép 
therezienteldi bérlő ós földbirtokos aratói, zenemű újdonságokat közli: I. Lengyel 
A csősz és arató gazda is a tiirdőzők kő-j Aliska „Piros a pipancsnak a színe“ ma- 
zött voltak, kik nem ism irtok ott a viz ' gyár dalt. 11. Gaál Ferencz ,.Lh fliction“ 
mélységét s közülük egyik csakhamar vo- J Salon darabot. HL Hubay Jenő „Berceuse“ 
szél yes helvre került s fulladozott. Ezt , hegedűre zongora kísérettel. IV. Se ily La­
látva társa, segitsópére sietett, de őt is |jos t)[,-ón csárdását. Ily gazdag tartalom- 
a mélybe sodorta a Dráva erős folyása s 1 mai jelenik meg a „Zenélő Magyarország" 
mindketten ott lelték halálukat. mindenegyes füzete. Evenként 24 füzet

Kál mancsán e hó 10-án, hétfőn egy 'minden füzet 10—10 hangjegy tartalom- 
urodalrai cselédember 5 éves kis leánya mai a legjobban megválasztól.t kiváló si­
ft malompatak körül játszadozott, majd; kul'ii újdonságokból összeállítva jelenik ; 
bele is ment fürödni. Azonban mindig; meg. Előfizetési ára egész évre 242 oldal 
mélyebbre hatolta vizbe, mig egyszer|tartalomra 12 korona, félévre 120 oldal 
csak a viz elnyelte s nem volt senki ott, j tartalomra 6 korona, negyedévre 3 korona, 
ki segítségére ment volna, a vizbe fűlt. * Előfizethetni az e számmal meginduló 11.

Aratas. A letolj t hét kedvező volt félévre a „Zenélő Ma

Mcs, 1900. július 18-án.
Igazgató helyett

Falvi.

4 "i

Köszönet nyilvánítás.

zen meghatva

az aratásra. Az égető napsugár bár
gyarország“ (Klókk- 

nur Ede) zenemű kiadóhivatalában Buda- 
nehezítette az aratók neliéz munkáját, de pesten, X I. Csongery-uteza 02. a honnan 
legalább eső, vagy vihar s más zord idő ' megismerésre mutatványfüzetei ingyen es I 
járás nem késleltette őket. A kedvező 1 bérmentve küldenek
időben lázas sietséggel siet is ki-ki a la-: — „Vendéglősök Lapja“, a mely
kari lássál, megváltozott már nagyon n , ebben a hónapban X.V4. évfolyam ínak-lí. 
mező képe: a ringó aranykalászok helyéi 'félévét kezdette míg, nagy fontosságú ak- ' 
nagy területekben letarolt mezők mutat-1 ezióL illditott. Ennek az a czélja, hogy a 
ják, a felhalmozott kévék közt vígan za- i vendéglősök, kapcsolatosan a bortermelők 
kától a cséplőgép, mely gjoisan végzi gZQVetkezeteivel, bor vásárló szövetkezete­
déi munkáját, hogy mihamarabb zsákba> ket illakitsanak. A „Vendéglősök Lapja“
kerüljön a stem, mert csak ott van az 
biztonságban, itt már nem árthat neki a 
szeszélyes időjárás. X’idckünkön az aratás 
nem a legkedvezőbbnek mondható, sokan 
panaszkodnak, hogy gab n áj ok ritka s a 
múlt évinél jóval kevesebbet fizet. Viszont 
azonban vannak, kiknek termésük kielé­
gítő.

— A sertés vész
jed ismét az országban, ezt sajnosán ta 
pasztaljuk mi is vidékünkön. A fertőzött I 
községek száma hivatalos jelentések sze-! 
rint 2 hét alatt 236-tal 910-re emelkedett, 
a mi már országos csapás számba megy.

— Somogy vármegye területén 
a következő állatbetegségek vannak: Ve­
szettség : Endréd 1 u. Takonykór ós bőr­
féreg : Csokonya 1 u. Rülikór: Szent-Gá- 
loskcr 1 udv. Sertésvész : Bagói a-Sáncz 1 
m., Berzencze 1 m., Miháld 14 u., Porrog- 
Szent-Pál 2 u., Zákány 1 u., Kaszok 11 
u., Kapos-Ujlak 1 u., Buzsálc 1 u., Tót- 
Szent-Pál 1 p., Lábad 1 p., Almamellék 
5 u., Bürüs (j u., Kis-Dobsza 
Dobsza 5 u., Várad 1 p., Adánd 15 u.,jp 
Bábony 1 p., Falu-Hidvég 1 u., Ívarád 1 jj 
p., Kiüti 1 p., Nagyberény 3 udvar, Szó-I | 
Iád 9 udvar, Torvaj 1 p., Városhidvég 1 p. j c

— Raktár kimutatása a magyar 
leszámítoló- és pénzváltó-bank barcsi rak­
tárainak. Készlet f. hó 1-éu 128545 min. 
19Ö1U50 biztosilási érték. Beraktárlás 1.

külünben a hazai ipar pártolását is hat­
hatósan akarja élőm ózdi tani. E végből 
azt n Le Ivozményt nyújtja, liogy minden 
magyar iparosnak és gyárosnak, aki elő­
fizetője a lapnak, ezégót állandóan in­
gyen hirdeti. A „Vendéglősök Lapja“ 
előfizetési ára egész évre 12 korona. Szer* 

Ikesztősége és kiadóhivatala : Budapest, 
ijesztő módon tor- |m k(J1. _ Akáczfa-ú|za 7.

a
jól eső számos részvét 
nyilatkozat által, pótolha­
tatlan veszteségem felett,
— moly drága, felejthe­
tetlen nőm halálával ért
— minden . barátom 
jóakaróimnak ezúton fe­
jezem ki legőszintébb kö- 
s'zünetemet.

Barcs, 1900. jul. 19.
Weiner Nándor.

A pécsi kir. posta távirda igazgatóságtól.

119423 4 sz.

Hirdetmény.
Folyó évi augusztus l(3-tól kezdve 

Barcstelepen a postautalványok és után­
vételek pénzösszegeit a levélhordók a 
czimzettek lakásán, illetve üzlethelyiségei­
ben fogják kifizetni.

Áz utalványoknak háznál való kitize-

Nyomdász tanoneznak

felvétetik a barcsi 

könyvnyomdában

egy 12—14 éves jó 

házból való fut, ki Ír­

ni, olvasni jól tud.

igia Äggggggggggg

\ * jPt®ÍNagy- £1

f■

I rlirdatéssk jutányos áron felvétetnek e lap 
I kiadóhivatalában. Őélyegiileték 60 fillér nem 
I fizettetik.
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A Nagy Képes Világtörténet
zórt romínvo a magyar irodalomnak, mert az el­
ső toljos, tökéletes, minden igényeknek megfelelő 
világtörténelem

a ARCS 69 VIDÉKÉjúlius 22
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Esemény 
a magyar 
irodalomban!
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(szerkeszti a legkiválóbb magyai 
írók közivnnikődósóvol:AZ EGYETEMES TORT EXE

LEM KLASSIKUS KÖNYVE, 
A LEGGAZDAGABB TÖR- IVIarczali Henrik

Megrendelhető
3 koronás
csekély havi 

részletfizetésre

TENELMI KEBTA1

Tizenkét kötetben
o rendelőlap se 
géljével, molj 
kivágandó és le 
volezőlapra ra­
gasztva hozzánk 
beküldendő

Eddigelé három kötet jelent 
meg. — Négy havonkint jön 

egy egy kötet

Bővebbet a prospektus, melyet 
mindenki ingyen kap ’ rek Irodalmi In­

tézet Részvény­
társaságA teljes mű ára 

192 korona Budapest
vili. Üllői-ut 18

A Nagy Képes Világtörténet
megjelenésével minden más világtörténeti mű ol 
avult és értéktelenné vált

A Nagy Képes Világtörténet
az élet bibliája nélkülözhető len és mindenkinek, a 
ki mii volt ember akar lenni t

A Nagy Képes Világtörténet
az a mű, melyből az egyén, a család, a társad a 
lom hazaszeretetei és összetartást tanul.

A Nagy Képes Világtörténet
fejleszti a műizlést, táplálja a tudást, nemesíti 
lelket

A Nagy Képes Világtörténet
brilliáns stílusával és pompás illusztráczióival tiom- 
lcsak tanít, hanoin oktatva gyönyörködtet is igy a 
egnagyobb szellemi élvezetet nyújtja,

Ezennel megrendelem a Révai Testvérek Irodalmi Intézet Rószvónytársa
ságtól Budapesten a

Nagy Képes Világtörténet
czimii művet 12 kötetben 192 koronáért, tudomásul vevén, hogy oddigel- 
három kötet jelent meg s a további kötetek 4 havonkint jelennek meg. Kö 
telezem magam a társaság pénztárába Budapesten a szállítástól kezdve 3 
koronát havonkint mindaddig befizetni, inig a mű teljes vételára törlesztve 
nincsen. Az esetleg elmaradó részletek költségemre postai megbízás utján 
szedhetők be és ennek be nem váltása esetén a mű teljes hátralékos vé­
telára esedékessé válik, A mű további kötetei a megjelenéshez képest és 
fizetései arányában szállitaudók

Skribunek G,-nál Barcson,


